

Confirman Terrorismo en un Incendio

ZACATECOLUCA. Las autoridades judiciales de esta ciudad han confirmado que hubo acción terrorista en el incendio de las 5,000 pacas de algodón registrado, en el plantel de la Cooperativa Algodonera de Entre Rios, el lunes 9 en la noche.

los daños posibles, incluyendo destrucción de aviones de fumigación e inmuebles. De todo —informaron— solamente lograron darle fuego a las pacas de algodón que se encontraban en bodegas y listas para exportarlas hacia Japón.

hora antes que llegaran los terroristas, lo cual está alejado de la inspección judicial efectuada al lugar de los hechos, según los datos. Las autoridades judiciales han recogido informes de que fueron los terroristas los únicos autores de esa pérdida que tuvo la Cooperativa Algodonera y la cual repercutió entre otros daños que ha sufrido el país con la actual ola de violencia. Sobre el total a que llegan los da-

ños por el incendio de las 5,000 pacas de algodón, no se ha tenido un informe oficial, pero oscila entre los 5 y los 7 millones de colones, según los datos.

llamado Ulapa, solamente dos fueron identificados legalmente, según los informes. Cuatro de los muertos se hallaban en calzoncillos y uno desnudo, todos boca abajo. Los primeros estaban casi juntos, mientras que el quinto se hallaba en el fondo de una zanja. Un identificado es Roque Cristóbal Rivas Hernández, contador público, de

20 años, quien en días anteriores había estado practicando en una agencia bancaria de Cojutepeque, en donde trabajaría dentro de poco. Vivía en el barrio La Cruz de esta ciudad, con sus padres José Andrés Hernández y María Estebana Rivas. El otro identificado re-

—Favor pase a la página 48.

Tres Muelles Pesqueros Construirán en el País

Tres muelles pesqueros construirá dentro de pocos días en el país el MAG, a través del Proyecto de Desarrollo Pesquero, según se informa oficialmente. Las construcciones se harán en Acajutla, El Triunfo y El Tamarindo. Las obras —dice el MAG— tienen un costo de 7 millones de colones y son parte del programa de desarrollo pesquero que se ha trazado el Gobierno de la República. Los muelles son financiados con fondos del BID y las empresas responsables de la implementación de las obras son netamente salvadoreñas. Al respecto, la Dirección General de Pesca, del MAG, informó que en Acajutla, a través del muelle, se beneficiarán a más de 500 pescadores afiliados a cooperativas y a un grupo numeroso de pescadores individuales. En El Triunfo y El Tamarindo se dará apoyo a 200 pescadores asociados en cooperativas y a los que en el futuro se organicen, lo mismo a cientos de pescadores indi-

viduales de dichas zonas de trabajo marítimo. Las mencionadas obras —añade el MAG— que se han complementado con financiamiento para construcciones de cada cooperativa, facilitarán las operaciones de procesamiento y comercialización del pescado. El muelle de Acajutla será construido en un periodo de dos años y los otros en diez meses. Como se sabe, el MAG, al través del Proyecto de Desarrollo Pesquero, busca el incremento y producción del consumo de pescado en el país; asimismo, fomenta con esta infraestructura, la centralización de las actividades pesqueras, favoreciendo la creación de más fuentes de trabajo y de disponibilidad de alimentos. Por otro lado —termina informando el MAG— El Salvador tiene un potencial pesquero que todavía no ha sido explotado racionalmente y esta riqueza es fuente inagotable de proteínas.



SENSIBLE DECESO

Muy lamentada ha sido la muerte del empleado de ANTEL, señor Trinidad Navarro h., acaecida el jueves 12, en la ciudad de Santa Tecla. Desempeñaba el cargo de pagador de la institución en el departamento de La Libertad. Los restos del señor Navarro fueron inhumados en San Miguel, lugar de origen.

ASESINAN UN HOMOSEXUAL

Cuando huía de sus perseguidores, fue muerto ayer a las nueve de la ma-

—Favor pase a la página 19.

Respaldan Protesta Contra IVU

Respaldo general se ha advertido con los adjudicatarios de los edificios del IVU, conocidos como multifamiliares, por la protesta hecha pública por un grupo de éstos, en el sentido de no estar de acuerdo por la resolución de la Junta Directiva de la institución, de dar en arrendamiento, con promesa de venta, las viviendas que han venido pagando con arrendamiento simple. La información anterior publicada en EL DIARIO DE HOY, expresaron numerosos adjudicatarios, demuestra objetivamente que los cálculos hechos para el cobro de las cuotas mensuales es excesiva y va contra los modestos ingresos de los adjudicatarios.

—Favor pase a la página 47.



25 MIL AFECTADOS.— Representantes de 9 centros urbanos de San Salvador y Santa Ana, propiedad del IVU, se reunieron el sábado en la tarde para unificar criterios y presentar moción ante la institución tendiente a que les bajen las cuotas y tomen en cuenta los años que ellos han vivido en los apartamentos en arrendamiento simple.

Nuevas Especies Tendrá Pronto Parque Zoológico

Con nuevas especies animales contara el Parque Zoológico de nuestra capital, una vez terminen los actuales trabajos de remodelación y ampliación que durarán cuatro meses, según declaró la licenciada Lily Figueroa de Escalante, jefe del Departamento de Biología de esa dependencia. Manifiesto la funcionaria, que actualmente se cuenta con 550 especies animales y un número aún no especificado de especies que viven libres y que pernoctan en los terrenos del Zoológico. Explicó que entre ellas hay algunas en peligro de extinción, como el caso del "mono Araña", cuyos pocos individuos sobreviven

penosamente en las costas inmediatas a la Bahía de Jiquilisco, pero por la acción de los pesticidas que dañan el equilibrio ecológico de su "habitat", puede dejar de existir dentro de poco, a menos que se tomen medidas para protegerlo. En el Zoo hay actualmente 18 monos araña, algunos de los cuales se han reproducido, pero el peligro de su existencia está fuera, en su medio natural. Manifiesto que una especie extinguida es el "jabiru", ave zancuda de hermoso plumaje blanco y negro, cuyo último individuo fue visto en 1940 en la laguna de Olomega. De esta especie, sólo hay un

ejemplar, que es objeto de cuidados especiales. La licenciada de Escalante dijo que al completar las obras de remodelación, se tratará de ampliar y mejorar la atención del público visitante, especialmente de la población escolar, ya que el Zoológico debe ser, además de un lugar de recreación, un sitio de enseñanza, cultura y de conservación de la fauna. Dentro de las 550 especies que tiene el Parque, mencionó a 12 leones africanos, que cada dos días son alimentados con carne de "posta"; un elefante hembra, de apenas 3 años (lo cual significa que es

—Favor pase a la página 17.



PRIMERA PENSION.— Durante el acto de inauguración del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada —antes Caja Mutual de Ahorro de la Fuerza Armada— hicieron entrega de la primera pensión a la señora María Francisca Rivas, esposa de un sargento que falleció recientemente. La entrega de la pensión la hizo el coronel Adolfo Castillo, Sub-Secretario de Defensa.

FINATA Entrega 200 Títulos

Hoy lunes 16 se entregarán los primeros 200 títulos provisionales a beneficiarios del Decreto 207, es decir, a arrendatarios de Tierras. Como se sabe, el decreto 207 contiene la ley para afectación y traspaso de Tierras Agrícolas a favor de sus cultivadores directos. Los campesinos que recibirán dichos títulos presentaron en su oportunidad las denuncias o solicitudes para adquirir las parcelas que tenían en arrendamiento mediante contratos inscritos en el

Ministerio de Agricultura durante el año 1979. Los beneficiarios según se informó, proceden de distintos lugares del país como Morazán, La Libertad, Sonsonate, Usulután y otros. Se indicó que son los primeros títulos provisionales que se otorgan por medio del decreto 207. En el acto de entrega estarán presentes el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno y Presidente del ISTA; el Ministro de Agricultura, Ing. Joaquín

Guevarra Morán y el Ministro de Planificación, Lic. Atilio Vieitez, quien asistirá como invitado especial a la ceremonia. Se estima que aproximadamente un millón de campesinos, pertenecientes a 150 mil familias, se beneficiarán con la implementación del decreto 207.

FINATA INSTITUCION PROPULSORA DEL DECRETO 207

Dicho decreto que es parte de proceso de la Re-

forma Agraria, será aplicado a partir del Financiamiento Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), creado por el Decreto 525 de la Junta Revolucionaria de Gobierno en el mes de Diciembre de 1980. De conformidad con el reglamento del decreto 207, FINATA es principal institución responsable de planificar, coordinar, dirigir y ejecutar las acciones que fueren necesarias para la consecución de los

—Favor pase a la página 26.